11Iro

HWmMs: cHexXaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.09.2009 15:43:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.09.2009 17:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/108348/answer/108349




YBaxaemas CHexaHa! CkonbKO neT gouke? [1o moBofy 4ero Hy>kKHa KOHCyNbTauusa? ECTh nu
BO3MOZXKHOCTH IT0exaTh B Ka3aHb? YTouyHHTE.



